



STEELSAFE 981

CONNECTOR

DATENBLATT

Produkt



Beschreibung

Automatischer Schraubkarabiner aus verzinktem Stahl.

EIGENSCHAFTEN

Allgemeine Merkmale	Norma	EN 362
	Typ des Verschlusses	Screw-lock
	Gewicht	163g
	Material	Verzinkter Stahl
	Haltbarkeit	Unbegrenzt

Technische Merkmale						
	27kN	10kN	8kN	20mm	110mm	59mm

CSATLAKOZÓ

Termék



Leírás

Automatikus csavaros karabiner horganyzott acélból.

JELLEMZŐK

Általános jellemzők	Norma	EN 362
	A lezárás típusa	Screw-lock
	Súly	163g
	Anyag	Horganyzott acél
	Szabályozási idő	Korlátlan

Műszaki jellemzők



27kN



10kN



8kN



20mm



110mm



59mm

CONECTOR

Produto



Descrição

Mosquetão automático tipo parafuso feito de aço zincado.

CARACTERÍSTICAS

Características gerais

Norma	EN 362
Tipo de fechamento	Screw-lock
Peso	163g
Material	Aço galvanizado
Validade de prateleira	Ilimitado

Características técnicas						
	27kN	10kN	8kN	20 mm	110 mm	59 mm

KONEKTOR

Produkt



Popis

Automatická skrutkovacia karabína z pozinkovanej ocele.

CHARAKTERISTIKA

Všeobecná charakteristika

Norma	EN 362
Typ uzáveru	Screw-lock
Hmotnosť	163g
Materiál	Pozinkovaná oceľ
Životnosť	Neobmedzené

Technické vlastnosti						
						
	27 kN	10 kN	8kN	20 mm	110 mm	59 mm

CONECTOR

Producto

Descripción



Mosquetón automático con cierre de tipo rosca fabricado en acero cincado.

CARACTERÍSTICAS

Características generales	Norma	EN 362
	Tipo de cierre	Screw-lock
	Peso	163g
	Material	Acero cincado
	Vida útil	Ilimitada

Características técnicas						
	27kN	10kN	8kN	20mm	110mm	59mm

CONNECTOR

Produkt



Beskrivelse

Automatisk karabinkrok med skrue av sinkbelagt stål.

EGENSKAPER

Generelle egenskaper

Norma	EN 362
Type nedleggelse	Screw-lock
Vekt	163g
Materiale	Galvanisert stål
Holdbarhetstid	Ubegrenset

Tekniske egenskaper						
	27 kN	10 kN	8 kN	20 mm	110 mm	59 mm

CONNETTORE

Prodotto



Descrizione

Moschettone automatico a vite in acciaio zincato.

CARATTERISTICHE

Caratteristiche generali	Norma	EN 362
	Tipo di chiusura	Screw-lock
	Peso	163g
	Materiale	Acciaio zincato
	Durata di conservazione	Illimitato

Caratteristiche tecniche						
	27kN	10kN	8kN	20 mm	110 mm	59 mm

ŁĄCZNIK

Produkt



Opis

Automatyczny karabinek zakręcany wykonany z ocynkowanej stali.

CHARAKTERYSTYKA

Ogólna charakterystyka

Norma	EN 362
Rodzaj zamknięcia	Screw-lock
Waga	163g
Materiał	Stal ocynkowana
Trwałość	Bez ograniczeń

Charakterystyka techniczna						
	27kN	10kN	8kN	20 mm	110 mm	59 mm

CONECTOR

Produto



Descrição

Mosquetão de parafuso automático em aço zincado.

CARACTERÍSTICAS

Características gerais

Norma	EN 362
Tipo de fecho	Screw-lock
Peso	163g
Material	Aço galvanizado
Vida útil	Ilimitado

Características técnicas						
	27kN	10kN	8kN	20 mm	110 mm	59 mm

CONECTOR

Produs



Descriere

Mâner automat tip șurub din oțel zincat.

CARACTERISTICI

Caracteristici
generale

Norma	EN 362
Tip de închidere	Screw-lock
Greutate	163g
Material	Oțel galvanizat
Durata de depozitare	nelimitat

Caracteristici tehnice						
	27kN	10kN	8kN	20mm	110mm	59mm

ANSLUTNINGSDON

Produkt



Beskrivning

Automatisk karbinhake av skruvtyp tillverkad av förzinkat stål.

EGENSKAPER

Allmänna egenskaper

Norma	EN 362
Typ av stängning	Screw-lock
Vikt	163g
Material	Galvaniserat stål
Hållbarhetstid	Obegränsad

Tekniska egenskaper						
	27 kN	10 kN	8 kN	20 mm	110 mm	59 mm

CONNECTOR

Продукт



Описание

Автоматичен карабинер с винт, изработен от поцинкована стомана.

ХАРАКТЕРИСТИКИ

Общи
характеристики

Норма	EN 362
Тип на затваряне	Screw-lock
Тегло	163g
Материал	Поцинкована стомана
Съхранение на рафта	Неограничен

Технически характеристики						
	27kN	10kN	8kN	20 мм	110 мм	59 мм

CONNECTEUR

Produit



Description

Mousqueton automatique à vis en acier zingué.

CARACTÉRISTIQUES

Caractéristiques générales

Norma	EN 362
Type de fermeture	Screw-lock
Poids	163g
Matériel	Acier galvanisé
La durée de conservation	Illimité

Caractéristiques techniques						
	27kN	10kN	8kN	20 mm	110 mm	59mm

CONNECTOR

Product



Description

Automatic screw-type carabiner made of zinc-plated steel.

CHARACTERISTICS

General characteristics	Norma	EN 362
	Type of closure	Screw-lock
	Weight	163g
	Material	Galvanised steel
	Shelf life	Unlimited

Technical characteristics						
	27kN	10kN	8kN	20mm	110mm	59mm